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Армія порятунку Рамсгейта 

23 лютого 2025 р 
 

Тепло вітаємо вас, коли ми сьогодні зібралися як родина Бога, 
особливо якщо ти зазвичай не з нами в неділю. 

Нехай ми всі відчуємо вітання Бога та один одного. 
 

Ми збираємось у Залі Армії Спасіння в неділю о 
10.30 ранку. 
Також недільне богослужіннятранслюється в прямому 
ефірі* на, Ви можете знайти посилання на веб-сторінці Ramsgate 
Salvation Army. www.salvationarmy.org.uk/ramsgate  
*Скажіть нам, якщо ви НЕ хочете, щоб вас бачили в прямому ефірі Steam. 

 

 

Ісус ставить запитання про нашу віру 

  Армія порятунку. 167 High Street Ramsgate Kent CT11 9TT 

Лідери корпусу Карл Вайтвуд 07900497326 Хізер Вайтвуд 07747 004950 
Carl.whitewood@salvationarmy.org.uk Heather.whitewood@salvationarmy.org.uk 

www.salvationarmy.org.uk/ramsgate 

http://www.salvationarmy.org.uk/ramsgate
mailto:Carl.whitewood@salvationarmy.org.uk
mailto:Heather.whitewood@salvationarmy.org.uk
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Що відбувається цього тижня в Ramsgate Salvation Army? 

9.38 – Щоденне молитовне завдання – Урожай рясний – моліться за 
працівників 

 
Неділя 23 лютого   Молитви (10.00) 
    Недільне богослужіння – запитання (10.30) 
    Проповідник – Джастін Чарі 
    Церква дітей та молоді (11.00) 

Кофейне товариство (11.45) 
з понеділка по п'ятницю Заїзд на сніданок (6:30-9 ранку) 
понеділок   Рибки (група P&T) (9.30 – 11.30) 
    Українське віче в центрі міста Рамсгейт з 10 ранку 
    Ні 10:10 (новий ACES) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
вівторок   Цього тижня лише час для молитви – з 
10:00 до 11:00 

Консультації громадян (10:00-14:00) 
Українська підтримка Drop-in (12:00 – 
14:00) 
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  Обслуговування в залі 13.30 
Комітет у крематорії Танет 
15.00 
 
 
 
 
 

вівторок Уроки фо ртепіано та молодіжної музики 
(з17:00) 

Середа   Клуб дружби та Ланч-клуб (з 11:00) 
Середа   Уроки музики в дитячому клубі (з 15:00) 
    Група співу (19:30) 
четвер   Carl & Heather Sabbath Day – недоступний 
    Forward Trust (з 9 ранку весь день) 
    Майстер-клас гри на барабанах (17:30) 
П'ятниця Спільнота Drop-In - Food Bank & The Well(з 

10:00 до 14:00) 
Урок української мови та хор (13.15) 
Дитячий клуб (17:30) 
Молодіжне товариство (19:30) 

 
Субота 1 березня 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Неділя 2 березня  Недільне богослужіння – запитання (10.30) 
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    Проповідник – ІоаннРега 
Квіти: завдяки Шейлі Вілкокс 
Дні народження: немає в Корпусі,але в цей день Полікарп, єпископ 
Смірни, прийняв мученицьку смерть у віці 86 років. Його спалили на 
вогнищі. «Ти намагаєшся налякати мене вогнем, що горить годину, і 
забути пекельний вогонь, який ніколи не згасає», — сказав він. Полум'я, 
за легендою, не торкалося його, а коли його пробили мечем, його кров 
погасла вогонь. 
 
Ми продовжуємо дякувати за життя Кеті Ворнер. Деталі похорону ми 
повідомимо згодом. 
 
Ми щиро молимося за Фей. Протягом тижня її госпіталізували. отримати 
деякі інтенсивні ліки для контролю над дуже агресивною хворобою 
легенів, з якою вона бореться. Вона повернулася додому в п’ятницю, але 
вчора її терміново доправили до QEQM, оскільки її стан погіршився. 
Господи, будь з Фей і зміцни Пітера. 
 
Цього тижня Джулі потрапила до лікарні з проблемами серця, як і Сью 
Лейтон. 
 
Дайані Кео сьогодні в Кентербері роблять екстрену стоматологічну 
операцію. 
 
Ми молимося за Жаклін і просимо вас задовольнити всі її потреби. 
 
Ми продовжуємо підтримувати Яна, Руті, Рейчел (дочка) і Софі (онука) у 
їхньому горі через трагічну смерть Пета Соппіта. Похорони Петса 
відбудуться у вівторок, 25 лютого, в Армії порятунку Рамсгейта о 13:30, 
після чого о 15:00 відбудеться похорон у крематорії. 
 
Ми молимося за Деніела Мерселла, який зараз має проблеми зі 
здоров’ям. 
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Ми підтримуємо онука Шеріл Вінспір, який переніс інсульт. 
Ми дякуємо за одужання Дугласа і молимося, щоб це продовжувалося. 
Ми дякуємо Поліні за її турботу. 
 
Ми молимось за Меґі, оскільки вона продовжує отримувати медичну 
допомогу. І відновлюється після зламаної щиколотки. 
 
Ми просимо продовжувати молитися про Кейт. Ми дякуємо за турботу, 
яку надають Ел, Джаспер і Сандра. Дайте їм необхідну силу. Ми також 
дякуємо за підтримку Йоні та Девіду та родині загалом. Дай їм надію 
Господи. 
 
Ми просимо зцілення, здоров’я та радості для Бенджаміна, сина Деббі, 
який підтримує наш бездомний сніданок. 
 
Ми продовжуємо молитися за Террі, брата Анни. 
 
Молитви за Максін, подругу Тари Ліпінскі, яка лікується від раку. І 
молитви за Тару, так само як і на неї впливає стан її друзів. 
 
Підтримайте друга Джека Фрістона, у якого нещодавно стався серцевий 
напад. 
 
Для Адіни, подруги Оксани Волі, молодої мами 2 дітей, у якої 
діагностовано рак. Господи, будь ласка, зціли і віднови. 
 
Ми молимось за Ліндсі, коли вона чекає на операцію в березні. 
Для нашого чудового друга Гері V, який отримує паліативну допомогу 
вдома, і для Джейні, яка підтримує його. 
 
Для Наташиної мами Дебри і для Нікового тата Джона. Ми продовжуємо 
просити захисту та надії на Джес. Задовольни її потреби, Господи. 
Нарешті, будь ласка, подумайте про підписання парламентської 
петиції, щоб дозволити обговорення майбутнього шляху поселення 
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українців, які шукають безпеки у Сполученому Королівстві. Буде 
доступний ноутбук (з допомогою).    
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«Бо немає нічого неможливого для Бога» (Луки 1:37). 

«Тоді Ісус сказав: «Хіба Я не казав тобі, що якщо ти віриш, то побачиш 
славу Божу?» — Івана 11:40. 

«Бо ви спасенні благодаттю через віру. І це не від вас; це дар Божий, а 
не діл, щоб ніхто не хвалився». — Ефесянам 2:8-9 

«Але коли питаєш, то вір і не сумнівайся, бо той, хто сумнівається, 
подібний до морської хвилі, що її вітер роздуває та кидає». — Якова 1:6 

«І сказав йому Ісус: «Іди, віра твоя спасла тебе». І зараз він прозрів і 
пішов за Ним дорогою». — Марка 10:52 

«А без віри неможливо догодити Богові, тому що кожен, хто приходить 
до Нього, повинен вірити, що Він існує і що Він винагороджує тих, хто 
щиро шукає Його». — Євреям 11:6 

«Хоч ви його не бачили, ви його любите; і навіть якщо ви не бачите 
Його зараз, ви вірите в Нього і сповнюєтеся невимовною і славетною 
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радістю, тому що ви отримуєте кінцевий результат вашої віри, спасіння 
ваших душ». — 1 Петра 1:8-9 

«Бо ви знаєте, що випробування вашої віри породжує витривалість». — 
Якова 1:3 

«Віра — це жива, смілива впевненість у Божій благодаті, настільки певна 
й певна, що людина могла б тисячу разів поставити на неї своє життя». — 
Мартін Лютер 

«Незалежно від того, що трапилося з вами в минулому або що 
відбувається у вашому житті зараз, це не має сили перешкодити вам мати 
неймовірно гарне майбутнє, якщо ви будете ходити з вірою в Бога. Бог 
любить вас! Він хоче, щоб ви жили з перемогою над гріхом, щоб ви могли 
володіти Його обіцянками для свого життя сьогодні!» — Джойс Майєр 

«Я вірю, що якщо ви збережете свою віру, ви збережете свою довіру, ви 
збережете правильне ставлення, якщо ви будете вдячні, ви побачите, як 
Бог відкриває нові двері». — Джоел Остін 

«Віра робить перший крок, навіть якщо ти не бачиш усіх сходів». — 
Мартін Лютер Кінг молодший 

«Найбільший спадок, який можна передати своїм дітям і онукам, — це не 
гроші чи інші матеріальні речі, накопичені протягом життя, а скоріше 
спадок характеру та віри». — Біллі Грем 

«Віра — це сила, завдяки якій зруйнований світ постане на світло», — 
Гелен Келлер 

«Справжня віра ґрунтується на характері Бога і не вимагає жодних 
додаткових доказів, окрім моральної досконалості Того, Хто не вміє 
брехати». — А. В. Тозер 

«У вірі достатньо світла для тих, хто хоче вірити, і достатньо тіней, щоб 
засліпити тих, хто не хоче». — Блез Паскаль 

«Віра полягає в тому, щоб вірити, коли розум не в змозі повірити». — 
Вольтер 
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«Віра, у тому сенсі, в якому я тут вживаю це слово, — це мистецтво 
триматися того, що колись прийняв ваш розум, незважаючи на ваші 
мінливі настрої». — К. С. Льюїс 

«Віра полягає в тому, щоб вірити тому, чого ти не бачиш; нагорода цієї 
віри полягає в тому, щоб бачити те, у що ти віриш». — Святий Августин 

«Ніколи не бійтеся довірити невідоме майбутнє відомому Богу». — Коррі 
тен Бум 

«Будь-яка віра, яка має бути підкріплена доказами почуттів, не є 
справжньою вірою». — А. В. Тозер 

«Усе, що я бачив, вчить мене довіряти Творцеві за все, чого я не бачив». 
— Ральф Волдо Емерсон 

«Любити означає любити те, що не можна любити. Прощати означає 
прощати те, що не можна пробачити. Віра означає вірити в неймовірне. 
Надія означає сподіватися, коли все здається безнадійним». — Г. К. 
Честертон 

«Віра — це не віра в те, що Бог зробить те, що ти хочеш. Це віра в те, що 
Бог зробить те, що правильно». — Макс Лукадо 

«Я не втратив віри в Бога. У мене бувають моменти гніву і протесту. Іноді 
я був ближче до нього з цієї причини». — Елі Вайзел 

«Як любов — це дієслово, так і віра». — Няня Хелен Берроуз 

«У цю годину я не вірю, що якась темрява витримає». — Дж. Р. Р. Толкін 

«Кожен досвід, який Бог дає нам, кожна людина, яку Він ставить у наше 
життя, є досконалою підготовкою до майбутнього, яке може бачити лише 
Він». — Коррі тен Бум 

 


